
Б92: Срби подигли зид висок 3 метра на путу Приштина-Рударе
петак, 16 септембар 2011 23:16

Косовска Митровица, Лепосавић – Како сазнаје Б92, Срби на северу Косова подигли су
зид на путу Приштина-Рударе, у Косовској Митровици, у делу који се зове Дудин Крш.

  

Како сазнајемо, зид је висок 3 метра и практично затвара било какву врсту транспорта
тим путем до Јариња. Истовремено, на главном мосту у Косовској Митровици, Срби су
довезли још 4 камиона са шљунком како би спречили било какав прелазак преко моста.

  

"Око 21:30 два шлепера покусала су да истоваре песак на мост преко Ибра који повезује
2 дела Косовске Митровице, када су Албанци каменовани возаче камиона, на то су им
Срби одговорили каменицама, а затим тада се чула и паљба из ватреног оружја из
јужног дела. Након 10 минута дошла је полиција из станице у северном делу, која успева
да ситуацију држи под контролом, каже за Б92 Крстимир Пантић, председник општине
Косовска Митровица.

  

Грађани на северу Косова одлучни су да ноћ проведу на барикадама, које су постављене
на више пунктова.

  

Највећи број грађана окупљен је на барикадама ка административним прелазима Брњак
и Јариње.

  

Блокаде путева ка тим прелазима постављене су синоћ, а данас су ојачане, након што је
Еулекс преузео те прелазе и на њих пребацио припаднике косовске царине и полиције.
Грађани севера Косова посули су шљунак испред бодљикаве жице којом су снаге Кфора
и физички затвориле прелазе за саобраћај.

  

На прелазу Брњак, препрека од шљунка висока је неколико метара, а на Јарињу је
шљунком блокиран пут који води до базе Кфора, изнад прелаза. 
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На магистралним путевима, грађани одржавају већ постојеће барикаде, које би требало
да спрече кретање Кфора. 

  

Једном коловозном траком се саобраћај одвија на путу између Косовске Митровице и
суседног Звечана због шљунка који је посут на неколико места. 

  

У месту Зупче на магистралом путу Косовска Митровица-Рибарићи и вечерас су Срби
који су балванима блокирали овај пут. 

  

На више места на северу Косова грађани су спремни да у сваком тренутку, у случају
покушаја покрета Кфора, теретним возилима блокирају путеве као што су учинили синоћ
у месту Сочаница код Лепосавића.
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